

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

№ 199

Ежедневная газета Томского Губкома РКП (большевиков) Губисполкома и Губпрофсовета

К вопросу о хлебозаготовках.

Уже с полной ясностью определился урожай нового года по всем Сибирь, в частности нашей Томской области. Урожай нынешнего года оказался вдвое выше прошлогоднего. Хлебный излишек по Сибири определяется в 82.000.000 пудов. Одна из наша Томская губерния будет иметь излишки 12.000.000 пудов.

Первым стоит очередная задача — реализация хлебных излишков на вывозных условиях для других областей Сибири. Кому-то это может быть обеспечено в том случае, если государство отградит крестьянский хлеб от падения цен на него путем организованной закупки и вывоза его на иностранный рынок, установив директивные цены.

Директивные цены отличаются от прошлогодних лимитных цен тем, что установленная цена вполне удовлетворяет производителям, и ниже установленные цены никому не разрешаются покупать у крестьянских организаций.

В начале августа мы тревожились — суммы ли мы закупим если цена на хлебозаготовки будет определена в большой цифре до 80.000.000 пудов.

Стал на защиту интересов крестьянства — совместные представительства не считают, что в условиях прошлого года и директивных условиях в смысле на разрешение покупки у крестьянских организаций 7.000.000 пудов хлеба, решения не было.

Сейчас пришел разъяснение, что с этой задачей мы спорим с теми, кто ввел в голову крестьян, что могли получить возможность реализовать свои излишки хлеба на вывозных условиях, приворотив исполнения фабрикации по вопросу о единстве и тактике ис

действия — реализации хлебных излишков на вывозных условиях для других областей Сибири.

Сейчас же ясно, что это не было возможно — суммы ли мы спровоцировали на эту задачу, то теперь мы можем сказать, что с этой задачей мы спорим с теми, кто ввел в голову крестьян, что могли получить возможность реализовать свои излишки хлеба на вывозных условиях, приворотив исполнения фабрикации по вопросу о единстве и тактике ис

действия — реализации хлебных излишков на вывозных условиях для других областей Сибири.

Хлебозаготовительная кампания — это одна из первых задач, начавшихся в начале августа, и она продолжается до конца октября.

На хлебе заходит пожиниться что

С'ЕЗД РЕВОЛЮЦИОННЫХ ПРОФСОЮЗОВ ФРАНЦИИ.

Тов. Лозовский на с'езде.

РЕДАКЦИЯ И КОНТОРЫ

Томск, Красноярский пр. № 12.

Телефон: 1-12-12

Редактор 8-18

Секретарь 8-70

Контроль 8-25

Русские и татарские.

УСЛОВИЯ ПОДПИСКИ

ВОДОДАЛЬНОГО

ГОРОДСКИХ И ИНДУСТИРУЕДОВ ПОДПИСЧИКОВ

на весь

год

</

РКП ЛЕНИНСКИЙ РКП

Расширить просветительскую работу кооперации.

Улучшить печать, наладить кооперативную пропаганду.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ЦК ПАРТИИ.

МОСКВА, 30 августа. (ТАСС). ЦК утвердил постановление кооперативного совета ЦК по вопросу о культурно-просветительской работе кооперации. ЦК принял постановление о дальнейшем развитии кооперативной пропаганды в центре и на местах. Основным содержанием культуры кооперации должно быть: подготовка кадров, кооперативных работников, развитие кооперативной печати, улучшение кооперативной почты, организация кооперативных и пропагандистских групп. Постановление было составлено организацией курсов работы по кооперации, рабочих, выездных, начиная с детской, бедноты, содружества молодежи. Должны быть также раскрыты кооперативные техники по одному из направлений: производство и продажа различных товаров, а также развитие широкой индустрии. Кооперативная печать должна быть улучшена и приближена к масам. Кооперативные газеты и журналы должны быть популярными и доступны читателю из любой кооперативной организации.

По ячейкам.

Самогон авторитета не создаст.

(С. Кирсанов, Кировский район).

В ячейке всегда партийный настрой, выделяется 5 человек. Все политически образованы.

Связь с крестьянством на ячейки не открыта. Крестьянин не знает, что ячейка есть, не знает, что ячейка может быть.

А выпивший самогон некоторые ячейки ячейки своей прославили до статуса.

Руководства общественных организаций, конечно, нет. Но секретарь ячейки не знает, что ячейка есть, не знает, что ячейка может быть.

А выпивший самогон некоторые ячейки ячейки своей прославили до статуса.

Кооперативы выпивают, берут пример с партийцев.

Рост новых ячейек.

(Юргинский район).

За последнее время в комитетах находитесь усиленные нальи на ячейки, наступающие в РКП со стороны белорусов и серединных крестьян.

Помимо этого ячейкам ведут под руку с организацией ячейки, комитеты и ячейки, в которых ячейки и ячейки.

В августе месяце районным орга- низациям новые коммунистические ячейки — деревни Орловка, Балакиши и Быково — 16 комитетов. М. Ш. —

СРЕДИ ЮНЫХ ЛЕНИНЦЕВ.

Лозунги детской недели.

«Пионер города вместе с комсомолом и партией на санках с деревней, на помощь чистопартийным детям и пионерам» — таков лозунг детской недели.

Юные ленинцы, или иначе старые товарищи, вышедшие из ячейки — «блока к деревне» — вступили в пионерский отряд.

На санках, на санках, на санках на избы, санки и потребности деревни не должны проходить, и это не санки.

В августе месяце коммунистические ячейки — деревни Орловка, Балакиши и Быково — 16 комитетов. М. Ш. —

Пионеры и шефы.

Имеет шефа радио, который сам мало уделяет внимания своим пионерам. Он думает, что все шефство заканчивается в даче 3-5 рублей и больше ничего.

Наш шеф спит и не видит, как пионеры собираются на улице около старого собора, т. к. клуб построен совершенно разрушено.

Наш шеф, шеф совсем другого рода, коренного рода. Вот что на то есть?

«Пионерская кооперация» — сообщает Т. Михеев — вала испо- лнительный комитет пионеров деревни.

Многие отряды уже выполняют это довольно успешно, работая с кре-

пом, отряды ячейки.

Международная детская неделя — это — время, когда подводится итог проделанной работы, когда пионеры должны стать в центре внимания всех организаций, интересующихся жизнью и работой профтехучилищ.

Многим тем, мы имеем ряд фактов, когда организаций, вышедших из ячейки, не хватает времени, чтобы помочь пионерам — отрядам, и не стоит ли винить своих задач?

«Пионерская кооперация» — сооб- щает Т. Михеев — вала испо- лнительный комитет пионеров деревни.

Дело застоло. Пионеры от ше- фов ничего не получали, а лето прошло.

В таких же, приближенных, ячейках ничего при профшеефах не было.

На отправку пионеров санкам

пионеров было отпущено 150 рублей дешевки.

«Д» отряд ячейки пионеров

и ячейки пионеров

